13 kwietnia 2022

Zestaw C

. (4 pkt) Ile jest réznych ciagéw binarnych dlugosci 20, w ktorych ko-
lejne takie same wartosci tworza doktadnie:
a) 19 serii?

b) 8 serii?
Dla przyktadu cigg 01110010 zawiera 5 serii.

. (4 pkt) Mamy pie¢ kosci K6, kazda w innym kolorze. Rzucamy wszyst-
kimi z nich jednoczesnie tak dtugo jak na wszystkich nie wypadnie taka
sama liczba oczek. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze bedziemy rzucac:

a) raz?
b) parzysta liczbe razy?

. (3 pkt) Znajdz dystrybuante rozkladu Py = ééo + %61 + éég + %(534— %54
oraz oblicz i zaznacz na wykresie dystrybuanty P(1 < X < 3).

. (4 pkt) Oblicz parametr a,znajdz czes¢ dyskretna i ciagta oraz dys-
trybuante rozktadu Px = i5,2 + %53 + fL gdzie

(2,4)
[4,5)
) x Q (2’5)

xr €
xr €

. (3 pkt) Oblicz warto$¢ oczekiwana i E (X?) rozkladu z poprzedniego
zadania. Uwaga! Nie trzeba obliczac catek, wystarczy zapisac je.

Powodzenia!



